
                ZMANJŠAJTE STROŠKE  Z OBSTOJNIM,  
                NARAVNIM CVETJEM VERMONT 

 

 

 

Predstavljamo Vam popolno novost na slovenskem tržišču, sicer svetovno znane blagovne 
znamke Vermont, ki ponuja DEKORATIVNE NARAVNE CVETLIČNE ARANŽMAJE, 
ki ostanejo obstojni več let! 

Gre za cvetlične aranžmaje, ki zahvaljujoč inovativnemu postopku »konzerviranja« 
ohranjajo svojo voljnost, svežino, obliko in sijaj 6 do 8 let. Zaščiten postopek podjetje 
Vermont nenehno nadgrajuje in tako širi ponudbo z vključevanjem vedno novih rož in listov, 
ki navdušujejo s svojo naravno popolnostjo. 

Najpomembneje je, da vam naši aranžmaji zaradi svoje obstojnosti prihranijo denar. Pozabite na stroške z 
menjavanjem cvetja in težave z dobavo ter obstojnostjo. V kolikor se odločite za več različnih aranžmajev in/ali barv, 
lahko vsak teden gostu ponudite nekaj zanimivega in novega. S tem se izognete monotoniji, ki bi dolgočasila vaše 
goste. Z inovativnimi in dekorativnimi aranžmaji boste prijetno presenetili vsako stranko. Najlepše pa je, da boste s 
trajnim cvetjem prihranili, saj investirate enkrat in ste za naslednjih 6-8 let brez skrbi. 

 

Vermont cvetlični aranžmaji odlično popestrijo ambient v baru, restavraciji, 
hotelski sobi, hotelski recepciji, prijetno okrasijo vaš welness center, vaš dom, 
pisarno, trgovino ali poživijo prostore za posebne dogodke, sejme in razstave. 
Vermont obsega kolekcije preko 400 različnih aranžmajev, t.j. drevesc, grmičkov, 
prtov iz listja, šopkov, svetilk oblečenih v listje, dekorativnih izdelkov, ki so jih 
oblikovali svetovno priznani dizajnerji. Celotna paleta izdelkov Vermont je 
nosilka ISO standardov s področja družbene, kakovostne in okoljske 
odgovornosti.  

 

 

PREDNOSTI IZDELKA:  

• Okrasitev prostorov z naravnim cvetjem, ki ostane obstojno 6 let in več; 

• Vermont aranžmaji ne rabijo posebne nege ali zalivanja; 

• Široka paleta aranžmajev - različne barve, oblike, velikosti, cvetje, zelenje 
(talne, namizne…) za vsakršno mizo, sobo; 

• Velik prihranek denarja; 

• Možnost naročila kakršnegakoli aranžmaja po vaših željah (barva, 
velikost, oblika, cvetje, zelenje, itd.). 

 
 

Nudimo Vam strokovno svetovanje ter hitro in zanesljivo dostavo. Več o naših izdelkih najdete na spletni strani 
www.vermont.si. Za vse dodatne informacije smo vam na razpolago na spodnjih kontaktih. 

Vermont.si, Martin Stipič s.p., Zaloška c. 179, 1000 Ljubljana 
t: +386 1 520 30 21, f: +386 1 520 30 27, m: +386 51 399 339 

e: info@vermont.si 


